

判·乱



昨晨,切尔西和曼联的红蓝大战成为足球世界的焦点,但遗憾的是,主角并非鲁尼、范佩西、托雷斯等球星,而是37岁的主裁判克拉滕伯格,这位“黑衣人”的连续误判毁掉了一场经典战役。凭借着埃尔南德斯的争议绝杀球,弗格森的球队3比2攻克了斯坦福桥。 专题综述/新京报记者 范遥

红牌之乱 真摔变假摔 托雷斯染红

面对近十年未曾攻克的斯坦福桥球场,曼联此番运气不错,先是路易斯攻入乌龙球,随后范佩西锦上添花,帮助曼联两球领先。

怎奈主场作战的切尔西气势凶猛,马塔和拉米雷斯的进球帮助蓝军追平比分。正当比赛进入你死我活的阶段时,主裁判克拉滕伯格开始喧宾夺主。他在6分钟内接连罚下伊万和托雷斯,导致局面逆转。

正如《每日邮报》所说:“伊万对阿什利·杨的

战术犯规吃到红牌还可以接受,但对托雷斯出示第二张黄牌绝对令人匪夷所思。”当时托雷斯带球突破时遭埃文斯阻截摔倒在地,克拉滕伯格直接向托雷斯出示第二张黄牌,将其罚下。

这个判罚致使蓝军人数劣势更加明显。蓝军主帅迪马特奥对此耿耿于怀,“托雷斯的第二张黄牌绝对是误判。”连当事人埃文斯也承认,他和托雷斯之间确实存在身体接触。

进球之乱 曼联绝杀球 有越位嫌疑

第75分钟,登场不久的曼联射手埃尔南德斯攻入至关重要的一球。慢镜头显示,埃尔南德斯这个进球越位在先,但克拉滕伯格和助理裁判对此视而不见。

当时切尔西以少打多,门前已经一片混乱。曼联后卫拉斐尔门前横传,从球门内退回来的埃尔南德斯用一个灵巧的别腿动作将球打进,曼联也凭借此球完成3比2绝杀。但从慢镜头回放来看,墨西哥人在破门前确有越位嫌疑。

包括《太阳报》在内的多家媒体都表示,埃尔南德斯的进球并不存在。《队报》评论说:“对托雷斯的误判也许还不够致命,有关埃尔南德斯的误判却直接杀死了切尔西。”

连曼联主帅弗格森都承认,制胜球确实存在越位嫌疑:“有人说这个球可能越位,我想那就是我们的一点点运气吧。”埃尔南德斯则表示,“也许越位了,但我们拿到了3分,这是我唯一考虑的。”

言论之乱 骂蓝军球员 主裁被控诉

除了数次争议判罚,克拉滕伯格还惹上了更严重的麻烦,这位主裁被指控对蓝军球员迈克尔使用“不当言语”,目前切尔西俱乐部已正式向英足总提出上诉。

据《每日邮报》报道,蓝军球员赛后称克拉滕伯格用种族歧视类言语辱骂了迈克尔,克拉滕伯格对抗议其判罚的马塔和阿扎尔也有类似言论,他说:“你们今天赢不了,这里我说了算。”另外还有一些难以启齿的脏话。

比赛结束后,切尔西俱乐部首席执行官戈莱、主帅迪马特奥和迈克尔一起冲

入裁判休息室,要求克拉滕伯格向迈克尔道歉,却遭到拒绝。随后切尔西决定上诉英足总,切尔西的一位发言人表示,他已向英超的比赛监督提出了抗议,“我们认为当值裁判使用了不当语言,他向我们的两位球员使用了类似的言语。”

英格兰职业裁判联盟声明称,他们已经知晓了这些争议,目前英格兰裁判联盟已向负责转播比赛的英国天空电视台索取了20部摄像机拍摄的比赛视频,准备展开调查。而克拉滕伯格也表态称自己会全力配合调查。



被踢倒却被判罚假摔,克拉滕伯格的执法让托雷斯(右)欲哭无泪。

图/Osports



克拉滕伯格对迈克尔(左)说了什么?这番话或许会决定他执法生涯的走向。 新华社记者 王丽莉 摄



主裁判的误判,让双方的教练组也很不淡定。 图/Osports

主帅之乱 名帅起冲突 场边打嘴仗

在托雷斯吃到一张莫须有的红牌后,双方主教练弗格森和迪马特奥在边线发生了言语冲突,所幸第四官员就在场边维护秩序,这次争吵才没有升级。

按照《每日邮报》的说法,托雷斯的红牌是导致两位主帅脸红脖子粗的主要原因。

迪马特奥对克拉滕伯格的判罚感到不满,而弗格森爵爷认为这无可厚非,相距不远的两人开始还只是嘟嘟

囔囔,但后来相互指责。随后切尔西两位助教加入,为这次冲突火上浇油,其中一人用手指着弗格森,似乎是警告爵爷。最后第四官员出面,阻止冲突升级。

赛后,弗格森和迪马特奥依然针锋相对,在评论托雷斯的红牌时,爵爷说:“他完全可以不摔倒,被判假摔是他自己的错。”迪马特奥回击称:“无论弗格森说什么,那个球都是对我们的犯规。”

球迷之乱 拥趸扔坐椅 砸伤管理员

输给曼联,已经让看台之上的切尔西老板阿布感到郁闷,但烦心事还没完,因为一位斯坦福桥的管理员被球迷从看台上扔下的坐椅砸伤,切尔西有可能面临英足总和伦敦警方的处罚。

替补上场的埃尔南德斯打进富有争议的制胜球后,直冲向了切尔西球迷专属的马修·哈丁看台,随后其他曼联球员也狂奔至此庆祝。

而切尔西球迷正因这粒越位球愤怒,正是在这样的愤怒中,有切尔西球迷拆下一把看台坐椅,朝台下的欢庆人群掷去,这把椅子没击中红魔球员,却砸中了一名斯坦福桥管理人员的膝盖,这名工作人员随即痛苦倒地,经过现场处理后被抬走。

目前英足总正在等待主裁判克拉滕伯格的报告,决定是否对切尔西追加处罚。